



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2016-2017
<b>Název práce:</b>	Hodnocení sklízecích mlátiček NEW HOLLAND s odlišným provedením hlavních funkčních částí.
<b>Student:</b>	Daniel Zdražil
<b>Katedra:</b>	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Fríd, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Jan Němec
<b>Pracoviště oponenta:</b>	GARNEA a.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci se objevují drobné nedostatky:

na str. 12 chybí uvedený rok spojení firem NEW HOLLAND a CASE IH

na str. 18 je uvedeno osazení ozubenými lišty správně lištami

na str. 43 chybí v textu označení sklízecí mlátičky CR 9060,

na str. 44 je uvedeno vzory namísto vzorky

na str. 54 je chybně uvedeno průměrná sklizeň při řepky olejky 5,2%, správně má jít o ztráty při sklizni

Jaký vliv má management rostlinných zbytků sklízecí mlátičky u bezorebných technologií zpracování půdy?

Můžete vysvětlit jaký je rozdíl v poškození u slámy uložené do řádku sklízecí mlátičkou s tangenciálním

mláticím ústrojím a sklízecí mlátičkou s axiálním mláticím ústrojím? A vliv na její další zpracování?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

9. 5. 2017